
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша — 
англійська» підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю ВІЇ Філологія (за 
спеціалізаціями), спеціалізацією В11.041 Германські мови та літератури

Одним із провідних напрямів розвитку вищої освіти є підготовка 
висококваліфікованих філологів-перекладачів, здатних забезпечувати
ефективну міжнародну комунікацію в умовах інтеграції України до 
європейського освітнього та культурного простору.

Реалізацію поставлених цілей забезпечує освітньо-професійна 
програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  
англійська», розроблена робочою групою кафедри германської і української 
філології Полтавського державного аграрного університету. Чіткою є мета 
ОПП, яка передбачає підготовку фахівців у галузі лінгвістики, 
літературознавства, перекладу, здатних розв’язувати спеціалізовані
практичні завдання, пов’язані з аналізом, інтерпретацією, творенням, 
перекладом, редагуванням письмових та усних текстів різних жанрів та 
стилів, організацією ефективної комунікації англійською та другою 
(німецькою) мовами. Збалансовано обсяги кредитів на опанування дисциплін 
загальної та професійної (теоретичної і практичної) підготовки. У структурно- 
логічній схемі визначено весь комплекс внутрішньопредметних зв’язків, при 
цьому ОК теоретичного спрямування формують підґрунтя для 
практикоорієнтованих курсів. Важливо, що невід’ємними складниками 
програми є низка практик фахового спрямування, що забезпечують глибоку й 
системну апробацію виформуваних знань, умінь та навичок («Навчальна 
лінгвістична практика», «Навчальна практика з перекладу», «Перекладацька 
практика І», «Перекладацька практика II»). Розвитку наукового потенціалу 
здобувачів вищої освіти слугує написання двох курсових робіт, що охоплюють 
проблематику філології та перекладознавства.

Отже, високо оцінюючи зміст та структуру програми, підготовку 
майбутніх бакалаврів філології через призму компетентнісного підходу, 
вважаємо за потрібне рекомендувати ОПП «Германські мови та літератури 
(переклад включно), перша -  англійська» до впровадження в освітній процес 
Полтавського державного аграрного університету.
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